

NOTA DE PRENSA

27 de junio de 2012

En la sede de las Cortes regionales

El presidente del Consejo de Cuentas mantiene su primer encuentro con el presidente de la Junta

■ Encabo culmina la ronda de entrevistas institucionales desarrollada tras tomar posesión el pasado 28 de marzo

El presidente del Consejo de Cuentas de Castilla y León, Jesús Encabo, ha mantenido hoy su primera reunión oficial con el presidente de la Junta, Juan Vicente Herrera, culminando así la ronda de encuentros institucionales desarrollada tras tomar posesión el pasado 28 de marzo. Encabo ha trasladado al jefe del Ejecutivo regional las iniciativas más inmediatas de la Institución y ha puesto de manifiesto la conveniencia de revisar el marco legal de los órganos de control externo para alcanzar una mejor coordinación con el Tribunal de Cuentas que, por ejemplo, permita dotar de capacidad sancionadora al organismo autonómico de fiscalización.